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1. Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця
(далі – ХНЕУ ім. С. Кузнеця) здійснює прийом вступників на підготовку в
докторантурі на конкурсній основі відповідно до Порядку підготовки здобувачів
вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти
(наукових установах), затвердженого постановою КабінетуМіністрів України від 23
березня 2016 року № 261 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19
травня 2023 р. № 502), Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність»
№ 848-VIII від 26.11.2015 р.

2. ХНЕУ ім. С. Кузнеця здійснює прийом здобувачів ступеня доктора наук на
підготовку в докторантурі відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої
освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах
(наукових установах), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від
23 березня 2016 року№ 261 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19
травня 2023 р. №502), рішення вченої ради ХНЕУ ім. С. Кузнеця: від 22 січня 2024 р.
(протокол №1) «Про відкриття у ХНЕУ ім. С. Кузнеця докторантури за науковими
спеціальностями», введеного в дію наказом ректора №28/2 від 23 січня 2024 р. та
цих Правил.

3. Правила прийому в докторантуру ХНЕУ ім. С. Кузнеця в 2024 р. (далі –
Правила) діють до 31.12.2024 р. та поширюються на вступників до докторантури
усіх спеціальностей (наукових програм) ХНЕУ ім. С. Кузнеця.

4. ХНЕУ ім. С. Кузнеця здійснює набір на підготовку здобувачів ступеня
доктора наук за такими науковими спеціальностями:

08.00.03 Економіка та управління національним господарством ;
08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами економічної

діяльності);
08.00.05 Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка;
08.00.08 Гроші, фінанси і кредит;
08.00.11 Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці.
5. Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора наук здійснюється:
в докторантурі ХНЕУ ім. С. Кузнеця за очною (денною) формою навчання,
шляхом самостійної підготовки їх наукових досягнень до захисту.
6. Підготовка осіб в докторантурі ХНЕУ ім. С. Кузнеця здійснюється:
за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення) та за

рахунок видатків місцевого бюджету (регіональне замовлення);
за рахунок коштів юридичних чи фізичних осіб.
7. Нормативний строк підготовки доктора наук у докторантурі ХНЕУ ім.

С. Кузнеця становить два роки.
8. Особа, яка здобуває науковий ступінь доктора наук, вступає до ХНЕУ ім.

С. Кузнеця для підготовки в докторантурі з метою завершення роботи над
науковими дослідженнями та оформлення їх результатів та/або для підготовки
наукових публікацій до захисту.

9. До підготовки у докторантурі ХНЕУ ім. С. Кузнеця для здобуття ступеня
доктора наук приймаються особи, які мають (усе з перерахованого):

ступінь доктора філософії (кандидата наук),
наукові досягнення, що потребують завершення або оформлення у вигляді
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дисертації (наукової доповіді);
не менше половини наукових публікацій за темою дисертації (наукової

доповіді) від кількості, визначеної МОН, що відповідають вимогам, встановленим
МОН, у наукових періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень.

10. Особа, яка раніше проходила підготовку в докторантурі за державним
(регіональним) замовленням, може повторно вступити до закладу для підготовки в
докторантурі за державним (регіональним) замовленням лише за умови
відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, відповідно до законодавства.

11. Для вступу до докторантури ХНЕУ ім. С. Кузнеця для здобуття ступеня
доктора наук вступник не менше ніж за два місяці до вступу подає на кафедру
розгорнуту дослідницьку пропозицію, в якій міститься опис виконаної частини
наукового дослідження, а також план та інформація про обсяги подальшої
наукового-дослідної роботи, необхідної для підготовки дисертації до захисту у
спеціалізованій вченій раді.

12. Кафедра протягом місяця з дати реєстрації заяви розглядає подані кожним
вступником документи, заслуховує його наукову доповідь та за результатами
обговорення шляхом голосування визначає можливість зарахування вступника до
докторантури ХНЕУ ім. С. Кузнеця та подає висновок на розгляд вченої ради
факультету. У разі позитивного висновку кафедра надає пропозицію щодо
призначення наукового консультанта з числа науково-педагогічних або наукових
працівників, які мають трудові відносини з ХНЕУ ім. С. Кузнеця, науковий ступінь
доктора наук та необхідну наукову кваліфікацію, яка підтверджується відповідно
до пункту 38 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора
філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах),
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року
№ 261 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 р.
№502).

13. Вчена рада факультету розглядає подані кожним вступником документи,
заслуховує його наукову доповідь та за результатами обговорення шляхом
голосування визначає можливість зарахування вступника до докторантури ХНЕУ ім.
С. Кузнеця та подає висновок на розгляд вченої ради університету. У разі
позитивного висновку вчена рада факультету підтримує пропозиції кафедри чи
надає інші пропозиції щодо призначення наукового консультанта з числа
науково-педагогічних або наукових працівників, які мають трудові відносини з
ХНЕУ ім. С. Кузнеця, науковий ступінь доктора наук та необхідну наукову
кваліфікацію, яка підтверджується відповідно до пункту 38 Порядку підготовки
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих
навчальних закладах (наукових установах), затверджених постановою Кабінету
Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (у редакції постанови Кабінету
Міністрів України від 19 травня 2023 р. №502).

14. Вчена рада ХНЕУ ім. С. Кузнеця в місячний термін розглядає висновки
вчених рад факультетів і приймає рішення щодо зарахування для підготовки в
докторантурі кожного вступника, затверджує тему дисертації (наукової доповіді),
призначає докторанту наукового консультанта.

15. Для допуску до участі у конкурсному відборі на підготовку в докторантурі

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF/ed20240101
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ХНЕУ ім. С. Кузнеця для здобуття ступеня доктора наук вступники до 23.08.2024 р.
подають до відділу аспірантури і докторантури у паперовому виді такі документи:

розгорнуту дослідницьку пропозицію, в якій міститься опис виконаної
частини наукового дослідження, а також план та інформація про обсяги подальшої
наукового-дослідної роботи, необхідної для підготовки дисертації до захисту
дисертації у спеціалізованій вченій раді, за підписом передбачуваного наукового
консультанта (відповідно до п. 10 цих Правил);

відомості про наукового консультанта (відповідність пункту 38 Порядку
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у
вищих навчальних закладах (наукових установах), затверджених постановою
Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (у редакції постанови
Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 р. №502).

письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену доктором
наук, який є науково-педагогічним або науковим працівником ХНЕУ ім. С. Кузнеця,
має необхідну наукову кваліфікацію, яка підтверджується відповідно до пункту
38 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та
доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (у редакції
постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 р. №502) та дозвіл вченої
ради ХНЕУ ім. С. Кузнеця на наукове консультування роботи здобувачів на
здобуття ступеня доктора наук, зі згодою бути науковим консультантом у разі його
вступу до докторантури;

витяг з протоколу засідання кафедри з рекомендацією щодо зарахування
вступника до докторантури;

витяг з протоколу засідання вченої ради факультету з рекомендацією щодо
зарахування вступника до докторантури;

оригінал і копію диплома доктора філософії (кандидата наук) із зазначенням
здобутої спеціальності, додатку до нього;

оригінал і копію диплома доцента та/або професора (за наявності);
заяву на участь у конкурсі на вступ до докторантури (власноруч);
заява-повідомлення про те, що вступник не здійснював підготовку в

докторантурі за державним замовленням (за умови участі у конкурсі на місця
державного замовлення);

оригінал і копію документа, що посвідчує особу та громадянство;
оригінал і копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера;
оригінал і копію військово-облікового документа;
особовий листок з обліку кадрів (на бланку), засвідчений печаткою тієї

установи, в якій вступник навчається або працює;
автобіографію (на бланку);
список опублікованих наукових праць і винаходів (за зразком), завірений

вченим секретарем ХНЕУ ім. С. Кузнеця;
довідку з постійного місця проживання (за потреби поселення у гуртожитку);
медична довідка що засвідчує такі потреби (за потреби особливих умов

навчання);
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дві кольорові фотокартки розміром 3х4 см.
Вступник, у якого після отримання документа про освіту, на підставі якого

здійснюється вступ, змінилось прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), додатково
особисто пред’являє відбірковій комісії свідоцтво про державну реєстрацію акта
цивільного стану щодо відповідної зміни та виданого на його підставі документа, що
посвідчує особу.

Якщо вступник є іноземцем, ХНЕУ ім. С. Кузнеця проводить процедуру
визнання наукового ступеня, здобутого ним в його або іншій державі, протягом двох
місяців після зарахування до докторантури.

15. Зазначені у п. 15 документи подаються в паперовій формі. Вступник надає
особисто оригінали: документа, що посвідчує особу та громадянство, довідки про
присвоєння ідентифікаційного номера, диплом магістра (спеціаліста) та додатка до
нього (документ, на основі якого здійснюється вступ), а також військово-обліковий
документ – разом з паперовими копіями, які завіряються співробітниками відділу
аспірантури і докторантури.

16. Відділ аспірантури і докторантури приймає документи вступників до
докторантури ХНЕУ ім. С. Кузнеця у період з 26.08.2024 по 26.09.2024 р. за
графіком: понеділок–пятниця з 10:00 до 16:00, перерва з 12.30-13.30 (312 ауд.
головного навчального корпусу);

17. Зарахування вступників до докторантури ХНЕУ ім. С. Кузнеця за
державним замовленням та за кошти фізичних або юридичних осіб здійснюється до
01.10.2024 р.

18. У пятиденний термін після зарахування до докторантури докторант
зобов’язаний подати у паперовому вигляді (до відділу аспірантури і докторантури
ХНЕУ ім. С. Кузнеця) такі документи:

згоду на обробку персональних даних;
декларацію про дотримання академічної доброчесності;
копію трудової книжки (за наявності), завірену за останнім місцем роботи (ті,

хто вступив на очну форму здобуття вищої освіти);
договір на підготовку в докторантурі.


